PAP AN PE KIEM TRA HQC Ki II - TOAN 12 — CHINH THUC

Cau Pap an Thang diém
1. (0,5 dlem) o vipt n,=u,= (_2; 1; 3) 0,25 X2
e (P): —2x+y+3z-18=0
2. (0,5 diém) _ _ 0,25 x 2
e Ban kinh R d[A’(P)] V14
s (x=2) +(y-2) +(z+3) =14
e Pt mat cau: X Y z B
3.(0,5 diém) x-2 y-5 z-1 0,25x 2
o AHF 6 3 =2
x=2 y-5 z-1
6 3 -2
e Toadddiém H la nghiém cua hé phuong trinh: bx+3y-22+24=0
Giai hé ta dugc: H(4:2:3)
4. (0,5 diém) 0 " 0. . 0,25 x 2
’ o A@0:0),5(0;5;,0),C(0:0;¢) v G(l’ 2’3) la trong tdm tam giac
ABC nén 43:0,0),8(0;6;0),C(0;0;9)
_+Z+£ :1
e (P:3 69
5. (0,5 dlem) o vicp U, =n,= (1,1,_1) 0,25 X2
d:x—Z _ y+1 _ z-3
° 1 1 -1
6. (0,5 diém) Jol 0,25x 2
) 1(2;0;—1 k=
o Mit ciu (S) c6 tam 1(Z0:=D ya ban kinh 3
5
d[1,(P)]==
3
e Vi d [I’ (P)] <R nén (P) cit (S) theo dudng tron giao tuyén cé ban

Lo PR = [L(P)] =2




7. (0,5 diém)

o Gia sir nguoi d6 di tir 4 dén M dé 1ay nudc va di tir M vé B.
BD = 369 EF = 492.

Tadat EM = X khi d6 ta duoc:

MF = 492- x, AM = x?+ 1182, BM = \/(492- x)2+ 4872

. fx C
Nhu vay ta c6 ham so ( ) dugc xéc dinh bang tong quang duong AM

2 n s <
f(x)= x?+ 1182 + \/(492- x) + 487" x1 @40l

va MB:

A (4 . 5 A 5 X ) A7 ~ \ < A
Ta can tim gid tri nhé nhat cta ( dé c6 dugc quang duong ngan nhat
va tir d6 xéc dinh duoc vi tri diém M.

f'(X)= X ) 492- x -
Jx? + 118 \/(492- x)2+ 487>

f'(x)= 00 X ) 492- x -0
Jx? + 118 \/(492- x)2+ 487°

X2 §492- x) + 4872§= (492- x)z(x2+ 118?)
OF x £ 492

g %(487x)2 = (58056- 118’
FO£ x £ 492

1 58056 hay x = - 58056 58056
i 605 369 U x = 605
1 x £ 492 605

0,25x2




o f) ak g
Ham s6 lién tuc trén doan . So sanh céac gia tri cua

80564 80569
E 605 3 f(492) 605

, ta c6 gia tri nho nhat 1a
Khi d6 quang duong di ngin nhat 14 xap xi 779,8m.

f(0)

8. (1,0 diém)

v, —4545155=-211
o« g (m)
AB=AC=B—C=ﬂ:SABC=1AB.AC=g(m2)
2 4 2 16
81 2511, 12555
° I/langtru = IS’SE: T(m ):> Vnha = Vhop +I/langtru :?(m )
(@.1,5j:2z294
Loi nhuén: triéu.

0,25x2




